

**Отзыв о посещенном уроке  
учителя математики Магомедовой Сагидат Абдурахмановны**

**Дата проведения:** 18.10.2019г.

**Место проведения:** МКОУ «Гимназия №1»

**Класс:** 9«В»

**Тема урока:** «Построение графика квадратичной функции».

**Оборудование:** мультимедийный проектор, презентация на тему «Построение графика квадратичной функции набор карточек».

На уроке использовались информационно-компьютерные средства для активизации познавательной деятельности, повышения качества образования учащихся. Время, отведенное на все этапы урока, было рационально распределено. Поддерживался высокий темп урока. Задания были подобраны дифференцировано. Все этапы комбинированного урока были соблюдены. Урок начинался с организационного момента, была названа тема урока, сформулированы цели урока. Перед практической частью решения заданий, была проведена устная работа в виде фронтального опроса. В это же время несколько учащихся выполняли самостоятельную работу по индивидуальным карточкам по нахождению значений квадратичной функции, координат вершины параболы. Затем было решено у доски три задания разного уровня с комментированием. После этого учащимся было предложено самостоятельно построить график квадратичной функции и ответить на вопрос по одному из уже изученных ранее свойств функции. Работа была в двух вариантах с самопроверкой.

Между всеми этапами прослеживается логическая связь и завершенность каждого этапа. Целей урок достиг. Учащиеся повторили понятие квадратичной функции, алгоритм построения графика квадратичной функции, закрепили умения строить параболу.

На уроке сохранялась спокойная психологическая атмосфера, общение учителя и учащихся были доброжелательными.

По моему мнению, урок прошел успешно, реализованы все поставленные цели и задачи урока.

Учитель математики МКОУ «Гимназия №1»  Кумбулаева Н.З.